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89,3% 

66,7% 

Рівень задоволеності організацією процедури 

вибору дисциплін у цілому: 

Відсоток (від загальної чисельності)  

здобувачів, що брали участь в опитуванні: 

Середня оцінка процедури вибору дисциплін (за 

5-ти бальною шкалою): 

3,86 

191 APXITEKTУPA ТА МIСТОБУДУВАННЯ 
 



ЧИ ЗАДОВОЛЕНІ ВИ ОРГАНІЗАЦІЄЮ ПРОЦЕДУРИ ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН 

В ЦІЛОМУ? 

ВІДПОВІДІ ЗДОБУВАЧІВ НА ПИТАННЯ АНКЕТИ 

3,6% 

7,1% 

25,0% 

28,6% 

35,7% 

1 - не задоволений 

(задоволена) взагалі 

2 - не задоволений 

(задоволена) 

3 - задоволений 

(задоволена) частково 

4 -  задоволений 

(задоволена) 

5 -  задоволений 

(задоволена) повністтю 



ОЦІНІТЬ ВАШ РІВЕНЬ ІНФОРМОВАНОСТІ ПРО ЗАПРОПОНОВАНИЙ КАТАЛОГ 

ДИСЦИПЛІН ВІЛЬНОГО ВИБОРУ ТА ЗМІСТ КОЖНОЇ З НИХ 

53,6% 

28,6% 

14,3% 

0,0% 

3,6% 

Володію інформацією про перелік та 

зміст дисциплін в повному обсязі 

Володію інформацією лише про 

частину дисциплін вільного вибору 

Володію інформацією тільки про 

назви дисциплін 

Не володію інформацією про 

вибіркові дисципліни взагалі 

Не цікавить така інформація 



ОСНОВНИЙ КРИТЕРІЙ ВИБОРУ ДИСЦИПЛІН 

46,4% 

28,6% 

10,7% 

7,1% 

7,1% 

дисципліна є актуальною, безпосередньо 

пов’язаною з обраною ОП 

дисципліна є цікавою для мене за змістом 

дисципліну читає досвідчений викладач 

дисципліна буде легкою для вивчення 

обираю дисципліну за іншими критеріями 


